
Бојан Пајтић: Вучићеве приче о Беливуку само за оне са коефицијентом интелигенције испод 70
недеља, 25 јул 2021 13:20

Професор Правног факултета у Новом Саду и бивши председник Демократске странке
Бојан Пајтић рекао је за дневни лист “Нова” да код људи који имају коефицијент
интелигенције преко 70 не пролазе тврдње Александра Вучића да није повезан са
групом Вељка Беливука.

  

  

"Код елементарно информисаних људи свака њихова одбрана може само да буде
контрапродуктивна. Проблем је што су 90 одсто медија практично ставили под своју
контролу и они ће преко њих успети да убеде своје тврдо бирачко тело да је Беливука и
његове људе на Вучићеву инаугурацију, где су давили новинаре, послао Драган Ђилас.
Или да их је Драган Шолак ангажовао да малтретирају опозицију", истиче Пајтић.

  

Према његовим речима, представници режима могу свашта да изјаве, али да је питање
ко ће им поверовати.
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"Код људи који имају више од 70 Ај Кју и који имају елементарне информације о ономе
што се дешава у Србији то једноставно не може да прође", наглашава он.

  

Сваки послодавац који има 50 запослених може да окупи угледније људе од
Вучића

  

Инситут за политичко умрежавање покренуо је петицију за одбрану угледа председника
Србије, а међу потписницима а међу потписницима, између осталих, се налазе посланик
СНС и водитељ "Контравизије", Лав Пајкић, некадашњи министар Зоран Ђорђевић,
певач Аца Лукас, Ивица Дачић, Златибор Лончар, инфлуенсерка Ружа Рупић,
певачица Марина Висковић, Миша Вацић
…

  

Коментаришући потписнике петиције за одбрану угледа шефа српске државе, Пајтић је
рекао да би сваки послодавац у Србији, који има више од 50 запослених, имао угледније
личности на својој страни уколико би покренуо сличну акцију.

  

"Очигледно је да на тој листи практично нема никога ко од Александра Вучића нема
непосредне користи. Ово је заиста једнако гротескно као кад би Вучићеви мама и тата
потписали петицију за заштиту његовог угледа", наглашава Пајтић.

  
  

Репресивна природа и примитивизам режима за последицу има то да ниједна пристојна
особа од елементарног угледа није спремна да се јавно стави на страну Александра
Вучића

    

Према његовим речима, репресивна природа и примитивизам режима за последицу има
то да ниједна пристојна особа од елементарног угледа није спремна да се јавно стави на
страну Александра Вучића.
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"Они су наметнули примитивизам као основни наратив свог политичког деловања. Ту се
не препознају људи који имају неки углед у друштву. Да станете на центар било ког
града у Србији и да задржите 50 случајних пролазника, сигуран сам да бисте имали на
својој страни људе који су САНУ наспрам овог списка", закључује Пајтић.

  

Подсећамо, КРИК је објавио исказ Вељка Беливука, шефа криминалне групе
осумњичен за више бруталних ликвидација.

  

Он је, како наводи КРИК, на саслушању у тужилаштву пре две недеље негирао да је
убица, али је говорио о свом наводном односу са председником Србије Александром
Вучићем и другим људима из врха Српске напредне странке.

  

Како је испричао, Вучић и његови сарадници тражили су му више услуга – да
контролише да се на Партизановим трибинама не скандира против председника, да
застрашује оне који су организовали протесте против власти, обезбеди мир на Паради
поноса, али и да утиче на таксисте да откажу протесте против апликације за превоз
„ЦарГо“, пише у транскрипту Беливуковог саслушања до којег је дошао КРИК.

  

(Нова, Нова.рс) 
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